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В роботі обґрунтовано, що в сучасних умовах господарювання, які 

характеризуються ризиковістю, невизначеністю зовнішнього середовища, 

підвищенням конкуренції аналітична діяльність визначає ефективність 

формування актуальної інформації для цілей управління.  

Основі засоби є одним з найважливіших об’єктів обліку та аналізу на 

підприємств. Питання удосконалення обліково-аналітичного забезпечення 

управління основними засобами підприємств в довгострокові й перспективі 

досліджено в роботі Н.Ю.  Єршової [1]. Розрахунок показників ефективності 

використання основних засобів за фінансовою звітністю НП(С)БО України 

представлено в роботі Т.Ю. Чайкі [2].  

Проведене дослідження проблем аналізу основних засобів підприємств 

довело, що на сьогодні є актуальним формування дієвої інформаційно-

аналітичної системи, яка спрямована на встановлення взаємозв'язку і взаємодії 

її складових елементів. З позиції сьогодення досягнення ефективного 

управління підприємством в довгостроковій перспективі можливо за умов 

забезпечення процесу безперервного цілеспрямованого збору, накопичення, 

обробки і аналізу інформації, необхідної для управління основними засобами. 

Це особливо важливо з урахуванням оцінки ресурсного потенціалу, який є 

необхідною умовою стратегічного розвитку підприємства.  

Ресурсний потенціал підприємства являє собою складну систему, що 

об'єднує основні засоби, технологію, інформацію, трудові та енергетичні 

ресурси, які знаходяться в розпорядженні підприємства і необхідні для 

здійснення виробничої діяльності. В такому аспекті аналітична інформація про 

основні засоби надає можливість менеджерам оцінити: реальні можливості 

підприємства в той чи інший сфері економічної діяльності; наявність ресурсів 

виробництва і резервів, як залучених, так і не залучених у виробництво; 

можливість залучення ресурсів до створення продукції, товарів і послуг з 

метою отримання максимального прибутку.  
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